

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Расширенное заседание административного совета провела мэр района Т.А. Климина.

Совещание началось с приятного момента: к 25-летию МЧС России награждены юбилейными медалями консультант по ГО и ЧС УКМО Сергей Моисеев и директор Единой диспетчерской службы Дарьи Гордиенко за заслуги в сфере создания, развития, обеспечения, успешного функционирования Единой Государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС.

По информации первого заместителя главы города Е.В. Кокшарова, на всех теплоисточниках в городе имеется достаточный запас топлива. Остановка теплоисточников по техническим причинам составила 11 часов.

Далее о ситуации на местах до-

ложили главы местных поселений. Все бюджетные организации работают в штатном режиме. В п. Янталин запас топлива на котельной ТКВР составляет 600 куб. м, на котельной железнодорожного посёлка - 12 куб. м. В начале января произведена очистка поселковых дорог от снега.

В п. Звездном остаток топлива составляет 506 тонн, суточный расход в период низких температур составил 18 тонн, поставка угля осуществляется по графику.

Достаточный запас топлива и в п. Подымахино, с 18 января запущен школьный автобус, рейсовый автобус ходит согласно расписанию, прочищена дорога в д. Таюра, ведётся чистка дороги до д. Новосёлово.

Тяжело проходит отопительный сезон в п. Ния, запас топлива - 59 тонн, в работе два котла.

С.Э. Кузьма, директор ОГКУ "Управление соцзащиты по городу Усть-Куту и Усть-Кутскому району", сообщил, что в Центре помощи детям, оставшимся без попечения родителей, проживает 40 детей, в комплексном центре - 42 человека.

Е.Н. Рябцева, директор фонда социального страхования, доложила, что с начала года произошло два несчастных случая на производстве: один тяжёлый и один смертельный. Выдано более ста электронных больничных листов.

За прошедшую неделю зарегистрировано 30 случаев инфекционных заболеваний, пять - туберкулёза. В РБ один человек обратился с укусами собаки, два человека - с укусами кошки.

По информации полиции, было зарегистрировано 47 преступлений, девять раскрыты. Составлено 29 протоколов об административных правонарушениях, шесть случаев, когда водители управляли транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

Учреждения образования и культуры работают в штатном режиме.

Наталья ШВЕДОВА



города

Традиционно заседание административного совета провёл глава города Александр Душин.

Крещенские морозы испытывают

на прочность городские теплоисточники, а они, как доложил первый зам. Евгений Кокшаров, работают стабильно - в течение недели всего один час простояла котельная Западного грузового района. Имеющемся топлива хватит на десять суток. Начат демонтаж повреждённых плит пострадавшего при взрыве газового баллона дома № 44 по ул. Халтурина.

Зам. по экономическим вопросам

Оксана Саврасова рассказала о

том, что прошли собрания граждан по обсуждению поступивших предложений по программе "Народные инициативы"; все они внимательнейшим образом были проанализированы бюджетным комитетом администрации.

Окончательное решение по четырём выбранным из 40 мероприятиям: приобретение трёх новых автобусов, установка элементов благоустройства городской дороги, остановочных пунктов и пла-

стиковых окон в библиотеке по улице Калинина - будет принято усть-кутянами на собрании, которое состоится в ближайшее время в ДК "Речники".

Оксана Владимировна также дала подробную информацию о состоянии дел по программе благоустройства городской среды; все предложенные по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2018 году, можно оставить в организованных пунктах при-

ема или на сайте администрации. Усть-Кут может принять участие в конкурсе на получение субсидии из федерального бюджета для благоустройства малых городов и исторических поселений, если будет разработан дизайн-проект, горожане примут самое активное участие в его обсуждении и будет сделана и документально оформлена экспертиза проектной стоимости.

Председатель комитета промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка Галина Метёкина отметила, что МП "Автодор" во главе с его директором Олегом Калашником разрабатывает предложения по повышению качества пассажирских перевозок. С ними будут ознакомлены все перевозчики на общем собрании, которое запланировано на конец января; речь на нём пойдёт о создании единой диспетчерской службы.

Зав. отделом по молодёжной политике, спорту и культуре Вячеслав Наумов перечислил список мероприятий, которые запланированы на февраль. И конечно, большая часть из них будет посвящена военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения и младёжи.

Остальные комитеты и отделы работают в штатном режиме.

Любовь ПЕШКУН

Воспоминание о БАМе

Сквозь лютые вынужденные вьюги
по сопкам шагали,
Считали по шпалам
шаги магистрали,
Не скроем -
делами своими гордились,
Суровой тайге
не сдавались на милость.
БАМ - это песня
и трудное счастье,
БАМ - это подвиг на
северной трассе.
Здесь мы на верность
любовь испытали.
Своими сердцами,
своими сердцами
Зажгли мы огни магистрали.

Байкало-Амурскую магистраль строили молодые. И конечно же, не за славой приехали они более 40 лет тому назад. Приехали, потому что осознавали все величие Стойки века, ее необходимость. Невозможно было усидеть дома, когда сверстники начали прокладывать дорогу, которой суждено было изменить дальнюю суровую землю.

Хотя начальным пунктом БАМа считается Усть-Кут, строительство магистрали началось, можно сказать, в Звездном - так бамовцы нарекли в последующем свой поселок. Тогда, весной 1974-го, поселок представлял собой палаточный лагерь, потом уже стали появляться дома, общежития. Связь с большой землей - только вертолетом. Первой дорогой - лежневка из бревен. Сквозь глухую тайгу пробивались изыскатели и проходчики, за ними шли лесорубы, потом землянники, потом - на подготовленное полотно - путейцы.

Не было различий между людьми. В одной команде работали люди до десяти национальностей. Строили БАМ бывшие учителя, парикмахеры, артисты, радиомастера, продавцы, врачи, спортсмены, но уже в качестве эмблем, лесорубов и на других работах. И всех их объединяли общая работа, общая цель. И, удивительное дело, никого не пугали условия, в которых они проживали, они готовы были терпеть любые трудности, лишь бы работать на грандиозной Стойке века. Они совершили трудовой подвиг, подвиг всей страны. Об этом говорит и то, что



со значительным опережением графика строители БАМа закончили укладку железнодорожного полотна от Усть-Кута до Звездного. И те 64 километра Западного участка магистрали, прорубленные через тайгу, через холод и дождь, навсегда останутся в памяти у бамовцев. И мы до сих пор вспоминаем всех первоходцев добрым словом за мужество и стойкость, и всех тех, кто строил БАМ.

Многие помнят и свадьбы, которые

начались уже в июне 1974 года в

Звездном, а в сентябре уже родились и первый коренной житель поселка Сашенька Конопкин. Бамовцы не только работали, но и культурно отдохнули. Участвовали в спектаклях народного театра "Молодая гвардия", который создал бывший студент Анатолий Байков. А когда в конце 1974 года построили клуб, бамовцы днем строили магистраль, а вечерами, а то и ночами, занимались художественной самодеятельностью.

В Звездном же был построен и первый мост на БАМе - небольшой мостик через Таюру. Мост был, конечно, пешеходным - никакую технику это сооружение выдержать, естественно, не могло...

Сегодня в Звездном мало что напоминает о романтике великой стройки. Но люди живут. Это небольшой, вполне благоустроенный поселок, жители которого работают в лесной промышленности и на же-

лезнодорожной станции Звездная - первой станции, построенной на БАМе. Когда Стойка века закончилась, многие уехали кто домой, кто дальше, строить свою жизнь, свою судьбу. У каждого была своя дорога. Но многие остались, и в Звездном в том числе. И они благодарны тем годам, проведенным на БАМе. Для них это была колоссальная жизненная школа. И не забывают друг друга, поддерживают отношения. Пишут друг другу письма, перезваниваются, встречаются.

В феврале исполняется 44 года,

как появился поселок Звездный. И снова бамовцы собираются вместе - и воспоминаниям не будет конца.

Дорогие звезднинцы, строители БАМа! Поздравляю вас с 44-летием Стойки века. Суровые условия и климат, неустроенность быта не помешали вам проложить железнодорожную и автомобильную дороги, возвести мосты, поселок, обжит и освоить этот край. Пусть ваши дети и внуки всегда с достоинством говорят, что они - потомки строителей БАМа. Понятно, что слава не вечна. И память человеческая не вечна. Зато вечна дорога, которую вы построили для страны, оставив след в истории. Всех вам благ и отличного здоровья!

Л.А. НОРИНА,
председатель Усть-Кутского
РОО "ВС БАМ"

В Думе города

25 января состоялось очередное заседание городской Думы. Отсутствовало пять депутатов, трое из них - по неизвестным причинам.

Первый вопрос, рассмотренный депутатами, был о внесении изменений в перечень объектов муниципального имущества.

Ольга Клебанова, специалист КУМИ, предложила исключить из перечня объектов муниципального имущества нежилое помещение, по адресу: ул. Спартака, 1Е, площадью 73,1 кв. м, так как здание разрушается, арендаторов нет, а на покупку данного имущества имеется один претендент.

Решение об исключении данного помещения принято депутатами единогласно.

Далее депутаты утвердили план работы Думы на первое полугодие 2018 года, также внесли изменения в Положение о статусе депутата.

Е.В. Кокшаров представил информацию об итогах отопительного сезона 2017 - 2018 гг.

В работе находится 14 теплоисточников. В течение всего периода было зафиксировано 54 часа аварийных отключений. Серьёзных поломок не допускалось. Имеется достаточный запас топлива.

В конце заседания председатель Думы Н.Е. Тесейко вручил всем думцам удостоверения депутата.

Соб. инф.

Пожарная хроника

26 января 2018 года по адресу: г. Усть-Кут, ул. Первомайская, 11 - произошел пожар в жилом двухквартирном доме, в результате пожара повреждены кровля, стена и коридор веранды. Погибших и травмированных в результате пожара нет, причина пожара и нанесенный материальный ущерб устанавливаются.

29 января 2018 года по адресу: г. Усть-Кут, ул. Пугачёва, 15 - произошел пожар, в результате пожара огнем уничтожена стойка, повреждены по всей площади дома, баня и гараж. Погибших и травмированных в результате пожара нет, причина пожара и нанесенный материальный ущерб устанавливаются.

С начала января 2018 года на территории Усть-Кутского района наблюдается увеличение количества пожаров, произошедших по электротехническим причинам. В целях недопущения возникновения пожара, необходимо соблюдать элементарные требования пожарной безопасности. При обращении с электрооборудованием запрещается: эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции; пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями; пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией; применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы; оставлять без присмотра включёнными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут или должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя.

Уважаемые жители города Усть-Кута и Усть-Кутского района! Не подвергайте себя и своих близких опасности. Соблюдайте требования пожарной безопасности. В случае обнаружения пожара или признаков горения незамедлительно сообщите об этом по телефону 01 или 101 в пожарную охрану.

С. ЕФИМОВ,
государственный инспектор по Усть-Кутскому
и Нижнеилимскому районам по пожарному надзору